	Prénom : ...................................
	Date : .....................………............................................


	
                             (02)
	Lorsque le dividende est un nombre décimal, il faut penser à ajouter une virgule au quotient lorsque l’on atteint la partie décimale du dividende.


· Effectue les divisions suivantes, le plus loin possible...
	20,4 ( 5 = ……………….


	8,71 ( 2 = ……………….
	16,5 ( 3 = ……………….

	207,8 ( 5 = ……………...


	31,013 ( 4 = ……………..
	34,56 ( 3 = ……………..

	82 050 ( 10 = ……………


	5 395,39 ( 20 = ………...
	0,4825 ( 35 = …………..
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